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Zawiadomienie
Wójta Gminy Sanok
z dnia 21.10.2024r.
 
   o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego

Zgodnie z art. 53 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. z 2023 poz. 977 z późn.zm.) oraz z art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeksu Postępowania Administracyjnego (Dz.U. z 2024 poz. 572)
 
zawiadamiam strony postępowania  

że na wniosek: Gminy Sanok, ul. Kościuszki 23, 38-500 Sanok zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego pod nazwą: „Budowa sieci elektroenergetycznej obejmującej napięcie znamionowe nie wyższe niż 15kV-oświetlenie drogowe na działce o nr ewid. 349/6 w miejscowości Niebieszczany w konturze ABCDEFGH”.


Zgodnie z art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2024r. poz. 572) cyt. „organy administracji publicznej obowiązane są zapewnić stronom czynny udział w każdym stadium postępowania, a przed wydaniem decyzji umożliwić im wypowiedzenie się co do zebranych dowodów 
i materiałów oraz zgłoszonych żądań”

W terminie 14 dni od daty podania do publicznej wiadomości niniejszego zawiadomienia zainteresowane strony lub ich pełnomocnicy, legitymujący się pełnomocnictwem sporządzonym zgodnie z art. 32 i 33 Kodeksu postępowania administracyjnego, mogą zapoznać się z materiałem dowodowym oraz dokumentacją przedłożoną przez inwestora i w tym przedmiocie wnieść ewentualne uwagi lub zastrzeżenia w siedzibie Urzędzie Gminy Sanok ul. Kościuszki 23, IV piętro, pokój nr 412.



Wójt Gminy Sanok
                                                                                      mgr inż. Paweł Wdowiak



